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при цьому піки тиску перевищували значення у 45 МПа. Коливання тиску, 
викликані спрацюванням запобіжного клапана, продовжувалися до виходу 
гідромотора на задану частоту обертання , при подальшій роботі 
гідропривода частота обертання була стабільною.

При запуску гідромотора із незаповненим міксером отримано процес 
розгону із періодичним збудженням руху гідромотора із значним 
зростанням тиску, час розгону при цьому суттєво зменшувався. 
Змодельований процес якісно відповідає реальному процесу, який виникав 
на бетоновозах. Аналіз розрахованих залежностей виявив ефект наявності 
процесу розгону із перерегулюванням по швидкості гідромотора завдяки 
збільшенню прискорення обертання інерційної маси. В цей момент 
гідромотор починає працювати як насос, тиск у гідролінії низького тиску 
зростає, в той же час тиск у лінії високого тиску падає. Виникає перепад на 
проливному розподільнику, який змінює комутацію гідроліній, що в 
кінцевому результаті викликає імпульсне зростання тиску, що викликає 
відповідні коливання.

Виявлений характер роботи гідротрансмісії при зменшенні 
інерційного навантаження, який якісно співпадає із реальним, дозволяє на 
підставі розробленої математичної моделі спрогнозувати заходи по 
усуненню зазначеного негативного ефекту.

УДК: 621.22: 62-522.2

АНАЛІЗ СЕГМЕНТНО-ПАЛЬЦЕВОГО РІЖУЧОГО МЕХАНІЗМУ 
ДЛЯ КОНТУРНОЇ ПІДРІЗКИ КРОН ДЕРЕВ

Зінєв М. В., Середа Л. П.
Вінницький національний аграрний університет 

Міака1987у$аи@£таіІ. сот

Сегментно-пальцеві ріжучі механізми широко використовують в 
сільському господарстві, незважаючи на значний ріст зацікавленості в 
роторних ріжучих механізмах. Сегментно-пальцеві ріжучі механізми міцно 
закріпились серед універсальних технічних засобів для скошування трав, 
зернових культур та грубостеблових культур. Така позиція закріпилась за 
даною конструкцією через те, що з моменту її створення вона майже не 
зазнала змін в конструкції ріжучої частини, в основному змінювався 
механізм приводу, це проста та надійна конструкція.

Сегментно-пальцеві ріжучі апарати серійно встановлюються на 
ріжучий апарат зернозбиральних комбайнів. Останнім часом дана 
конструкція почала широко впроваджуватись в садівництво, зокрема для
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